



Спасибо ветеранам за Победу!



Почти 75 лет назад закончилась Великая Отечественная война. С каждым годом все меньше остается среди нас героев, подаривших нам мир в мае 1945 года! И так много хочется успеть сказать им и сделать для них!

Следственный комитет России начинает акцию «Спасибо каждому ветерану!», посвященную 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Мы хотим, чтобы ни один ветеран не остался без внимания и помощи. Сотрудники Следственного комитета России регулярно проводят встречи с участниками сражений и тружениками тыла, детьми войны и знают, что победить врага защитники нашей Родины смогли во многом благодаря сплоченности, взаимопомощи, настоящей дружбе. Они и сегодня показывают нам пример высочайшего милосердия и самоотверженности.

Будем достойны великого поколения победителей! Помочь тем, кто в этом нуждается, окружить ветеранов заботой, по силам каждому из нас. Решить жилищные проблемы, помочь оформить документы, сделать ремонт, просто купить продукты и поговорить за чашкой чая! Спешите делать добрые дела!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Присоединяйтесь к акции Следственного комитета России «Спасибо каждому ветерану!»
(акция в социальных сетях #СК_Ветерану)

Видеосюжет по ссылке: <https://youtu.be/tHcr9e3cnB8>

Теги: [СКР](#), [ЮбилейПобеды](#)

12 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1389025>